

«Если только захотим, мы и в космос полетим»

Космонавтом чтобы стать,

Надо многое узнать,

Быть проворным и умелым,

Очень ловким, очень смелым.

12 апреля наша страна отмечает-День Космонавтики. Мы помним эту дату и гордимся, что именно наш, русский человек, впервые покорил космос. В нашей группе «Семицветик» проходит тематическая неделя посвященная космонавтике. Мы с ребятами проводим беседы о планетах Солнечной системы, узнаем о них интересные факты. Рассматриваем иллюстрации с изображением метеоритов, астероидов, туманностей и других небесных явлениях. Смотрим познавательные мультфильмы по этой теме. Воспитанники познакомились с историей освоения космоса, о первом полете человека в космос, о первых космонавтах, о первых собаках побывавших Белке и Стрелке, которым до человека побывать в космосе.



Ребята узнали значение многих слов, таких как: космос, космодром, космолет, ракета, невесомость, телескоп, скафандр, комета, спутник, метеорит.

В группе оформлена тематическая выставка детских рисунков, а также фотоматериалов и литературы по теме.



А также мы с ребятами, при помощи наших замечательных родителей сделали коллаж «Космическое путешествие».



Работа получилась яркая, интересная и красочная. Теперь у многих ребят точно появится мечта- полететь в космос. И кто знает, быть может, когда-то, для кого-то из них это станет явью.